

УлГУ приглашает на подготовительные курсы

Приглашаем обучающихся 9-х, 10-х, 11-х классов и учреждений среднего профессионального образования, а также выпускников школ прошлых лет на подготовительные курсы.

Подготовительные курсы в УлГУ это:

- систематизация знаний, накопленных за годы учебы в школе,
- углубленное изучение наиболее сложных тем,
- подготовка к написанию итогового сочинения в выпускном классе,
- подготовка к успешной сдаче ЕГЭ, ОГЭ, а также внутренним вступительным испытаниям,
- тренировочное тестирование ЕГЭ или ОГЭ с экспертами МГУ им. М.В.Ломоносова,

- уверенность в своих знаниях на экзамене,
- возможность выбора формы обучения и объема учебной нагрузки.

Курсы позволяют в полной мере усвоить объем необходимых знаний, благодаря внимательному отношению опытных педагогов и комфортной, дружеской атмосфере в группе. Все слушатели курсов получают возможность участвовать в профориентационных мероприятиях и олимпиадах УлГУ, а также зарабатывать университетскую валюту УлГУ – улкоин.

Подробная информация о подготовительных курсах размещена на сайте УлГУ.

Вопросы можно задать по телефону (8422) 41-28-17, по e-mail: dovuzdovuz@mail.ru, в группе "Довузовская подготовка УлГУ" в ВК.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Для назначения государственной социальной стипендии:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства,
- пострадавшим в результате радиационных катастроф,
- инвалидам и ветеранам боевых действий

необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам, получившим государственную социальную помощь, необходимо сдать в деканат на рассмотрение социальной комиссии справку из районного комитета социальной защиты.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.



Отдых в СОК "Чайка"

Открыт сезон студенческих заездов в санаторно-оздоровительный комплекс УлГУ "Чайка". Во всех корпусах работает интернет, приобретен новый спортивный инвентарь, тренажеры.

"Чайка" расположена в живописном месте на берегу "Волги". Студентам будут предложены кислородные коктейли, физиопроцедуры, лечебная физкультура, галотерапия (соляная пещера) и витаминотерапия. Программа разработана для краткосрочного и длительного пребывания от 3 до 12 дней.

Обращаться в деканаты факультетов или отдел социальной работы (тел. 41-27-68).

Проводится сезонная вакцинация студентов и сотрудников против гриппа

Для профилактических прививок используется вакцина "Совигрипп".

Места вакцинации:

- корпус УлГУ № 1 на Набережной р. Свяги, каб. № 105, часы приема: пн-пт. с 9.00 до 14.00;
- ул. Гагарина, 20 (городская поликлиника № 1 им. С.М. Кирова), каб. № 203, часы приема: пн-пт. с 8.00 до 18.00.

Обезопасьте себя от вируса гриппа в период высокой заболеваемости!

Вниманию обучающихся дневного отделения бюджетной формы обучения, претендующих на получение материальной помощи

В соответствии с установленными критериями Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся (п. 5.6.) документы для получения материальной помощи принимаются в профкоме студентов УлГУ (телефон для справок 67-50-62) и рассматриваются в отделе социальной работы (телефон для справок 41-27-68).

Пакет документов для получения ежеквартальной материальной помощи предоставляют:

- обучающиеся из числа льготных категорий,
- обучающиеся, являющиеся получателями государственной социальной помощи, но не являющиеся получателями социальной стипендии,
- обучающиеся из многодетных семей,
- обучающиеся, являющиеся донорами,
- обучающиеся, имеющие детей (компенсация стоимости пребывания ребенка в дошкольной образовательной организации).

Кроме того, с 1 сентября определена новая категория, дающая право на получение материальной помощи обучающимся из числа детей граждан Российской Федерации, участников специальной военной операции. До 7 ноября необходимо предоставить заявление, копию свидетельства о рождении, копию документа, подтверждающего участие родителя в СВО.

Документы предоставляются в срок до 7-го числа последнего месяца квартала.

Положение о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся размещено на официальном сайте УлГУ в разделе "Стипендия и меры поддержки обучающихся".

Денежные выплаты для семей с детьми

По информации Управления по делам семьи администрации г. Ульяновска (постановление от 25.06.2013 № 2739) семьям, имеющим детей, где оба родителя или одинокая мать (отец) являются студентами, аспирантами, ординаторами, обучающимися по очной форме (ВО, СПО) предоставляется мера социальной поддержки в форме ежемесячной денежной выплаты.

За получением меры социальной поддержки заявители могут обратиться в Управление по делам семьи администрации г. Ульяновска по адресу: ул. Спасская, д. 14 с соответствующим пакетом документов, тел. 41-08-59.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 36, тел. 41-27-68.

На заседании совета Медицинской палаты региона наградили победителей конкурса на получение именной стипендии общественной организации. Стипендия была учреждена в 2019 году для поддержки лучших студентов, повышения имиджа профессии медицинского работника. Финансирование программы осуществляется за счет средств Медицинской палаты Ульяновской области. В третий раз стипендия вручается не только студентам медицинского факультета УлГУ, но и обучающимся медколледжей региона.

Среди представителей университета были отмечены студентка медфака Дарья Никишина и студентка медколледжа УлГУ Анастасия Кузнецова. Средства будут выплачиваться ежемесячно. Кроме того, победителям конкурса присуждается пять дополнительных баллов, которые будут учтены при поступлении в ординатуру или на медицинский факультет Ульяновского государственного университета.

На базе средней школы № 72 состоялось торжественное посвящение школьников инженерного класса авиастроительного профиля в юные инженеры. С напутственными словами к школьникам и их родителям обратились начальник управле-



ния довузовского образования УлГУ Лилия Хамидуллина и заведующий кафедрой математического моделирования технических систем Игорь Санников. Это второй инженерный класс в школе № 72, открытый в рамках проекта. Образовательный процесс строится на основе взаимодействия с Ульяновским государственным университетом и индустриальным партнером - филиалом ПАО "Ил"-Авиастар". Школьников ждет углубленное изучение физики, математики, информатики, обучение по дополнительным общеразвивающим программам технической направленности, профориентационные мероприятия и профильные конкурсы.

5-12 ноября в Сыктывкаре состоится XII Национальный музыкальный конкурс "Универвидение" - организованное Российским союзом молодежи состязание между лучшими вокалистами страны - студентами. Участие примут 75 человек из 40 регионов России.



По результатам жесткого отбора право представлять наш регион получила студентка факультета культуры и искусства УлГУ Виктория Иванова. Певица родилась и выросла в Магадане и приехала в Ульяновск, чтобы поступить в УлГУ.

В послужном списке Вики – призовые места на всероссийских вокальных конкурсах, участие в финале телепроекта "Звезда", титул вице-мисс конкурса "Мисс и мистер УлГУ-2023".

На турнире по хоккею с мячом на призы губернатора Ульяновской области за сборную областного правительства



выступил декан факультета физической культуры и реабилитации УлГУ Владимир Вальцев. Наши земляки обыграли соперников из Татарстана и Казахстана и заняли второе место, пропустив вперед сборную России.

Трехкратный чемпион мира по фитнесу Дмитрий Яшанькин встретился со студентами УлГУ. Он рассказал о своем жизненном пути, спортивной карьере и ответил на вопросы аудитории. В спорт будущего чемпиона привел его прославленный отец, звезда бодибилдинга Александр Яшанькин. Первая серьезная победа ждала Дмитрия в 22 года, он стал чемпионом России. Теперь любовь к физическим нагрузкам звездный тренер прививает и своему сыну Юрию.

Спортсмен приехал в Ульяновск на чемпионат России по фитнесу и бодибилдингу. Уроженец Ульяновской области, Дмитрий Яшанькин спустя годы ответил, как похорошел регион. Он признался, что в планах у него впервые посетить Ундоры и найти настоящий симбирцит для своей коллекции.